



Komló, 2021. március 5.

TÁJÉKOZTATÁS

Reagálva a 2021.03.04-én történt kormányzati bejelentésre valamint a Pécsi Tankerületi Központ, mint fenntartó iránymutatására hivatkozva az alábbi tájékoztatást adjuk:

- 1./ Az **óvoda** bezárásra kerül.
Bármilyen kérdés esetén az óvónővel vegyék fel a szülők a kapcsolatot.
- 2./ Az **általános iskolában** átállnak a digitális oktatásra. Minden szülőt illetve tanulót az osztályfőnökök értesítenek a teendőkről. A digitális oktatáson kötelező a részvétel, a hiányzásokat igazolni szükséges.
- 3./ **Szakiskolában** is digitálisan folyik az oktatás.
- 4./ A **kollégiumot** zárva tartjuk.

Étkezés:

Iskolai étkezést 2021. március 9-től tudunk biztosítani azoknak, akik igénylésüket jelzik 2021. március 5-éig. A jelzést az osztályfőnökök felé kell megtenni, ők továbbítják az illetékesnek. Az étkezést csak dobozban történő elvitelre tudjuk biztosítani.

Iskolai felügyelet:

Felügyeletet biztosítunk azon tanulóinknak, akiknek szülei dolgoznak és az otthoni felügyeletet nem tudják ellátni. Az ügyelet hétköznapokon 8.00-14.00 óráig működik. Kérjük a szülőket, hogy igényüket az intézményvezetőnél az alábbi telefonszámokon szíveskedjenek igényelni: 72/581-106, 30/831-2594.

Tanszerek elvitele:

Azok a tanulók akiknek tanszerei, tankönyvei az iskolában vannak, hétfőn (2021. március 8-án) előre egyeztetett időpontban (egyeztetés: 30/831-2594 vagy 72/581-106) azokat átvehetik.

Covid-jelentés:

Kérünk minden szülőt/gondviselőt, hogy amennyiben bármelyik tanulónk vagy azok családtagja, közeli hozzátartozója igazoltan fertőzött beteg, hogy – törvényi kötelezettség alapján - haladéktalanul jelezzék az osztályfőnöknek. A kapott határozatot az esetleges karantén elrendeléséről szintén szükséges eljuttatni az osztályfőnöknek, aki azt továbbítja az intézményvezetőnek.

Kérjük fentiek szíves tudomásul vételét. Naprakész tájékoztatást az osztályfőnököktől kaphatnak illetve az iskola weboldalán (www.komloiegymi.hu) kaphatnak. A rendelkezések 2021.április 7-ig érvényesek.

Jó egészséget kívánunk mindenkinek!



Rappai
Dorás Zsuzsanna
Pappné Csutorás Zsuzsanna
intézményvezető